

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ένα κύπελλο της ΑΕΚ ανάμεσα στον Βαγγέλη και στον Γρηγόρη

ΜΥΤΙΛΗΝΙΟΙ, Λημνοί και Ηλείοι του Σύδνεϋ εξέδραμαν την Κυριακή, γεμίζοντας μισή ντουζίνα λεωφορεία κι έφτασαν στην Καμπέρρα, για να παραστούν στον επίσημο εορτασμό της εθνικής μας επετείου, για την πολεμική νίκη της Ελλάδος, που έδωσε το ΠΡΩΤΟ ΧΑΣΤΟΥΚΙ στις δυνάμεις του άξονα και συνέβαλε στην τελική νίκη των συμμαχικών δυνάμεων. Για τον λόγο αυτό όλες οι συμμαχικές δυνάμεις αναγνωρίζουν και τιμούν το ελληνικό ΟΧΙ του 40.

ΑΝΩ έστιγμιότοπα από τα όσα έγιναν στην Καμπέρρα την Κυριακή και ΚΑΤΩ οι Μυτιληνιοί Δούκας Τραντάλης, Γιάννης Σπανέλλης, και ο Πήτερ Χρόνοπουλος από τους Ηλείους, μαζί με τον Θήο Καπερώνη, στενό φίλο τους που τους ακολουθεί παντού. Αναμφισβήτητα γοητευτικότερος όλων, αν και πρεσβύτερος, ο πρώτος από αριστερά.



ΠΟΛΛΑ τα δρώμενα των ημερών στους κόλπους της ελληνικής μας παροικίας, κυρίως λόγω της Επετείου του "ΟΧΙ", που μπορέ'ι να μην ειπώθηκε μονολεκτικά από τον Μεταξά, αλλά αυτή ήταν στην ουσία Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ, στην απαίτηση της Ιταλίας να περάσουν τα στρατεύμά της από τα σύνορά μας.

ΧΩΡΙΣ να μειώνεται στο ελάχιστο η ηρωική αντίσταση και ΝΙΚΗ των στρατευμάτων μας, στο Αλβανικό Έπος, άλλα και σύσσωμου του συμπαραστεκόμενου λαού, με τις ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΗΠΕΙΡΙΩΤΙΣΣΕΣ ως την Πρώτη Γραμμή του Μετώπου για τροφοδοσία κι εφοδιασμό των στρατιωτών μας, η φράση του Μεταξά "τότε έχουμε πόλεμο" αναφέρθηκε και από

ΣΤΟ ΤΑΚΑ ΤΑΚΑ

Σωστή η αυστηρότητα της κυβερνήσής μας αλλά θέλει κι εξαιρέσεις

Η ΙΣΟΒΙΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ εισόδου στην Αυστραλία στα άτομα που προσπαθούν να έλθουν ως προσφυγες, λαθρομετανάστες κλπ, αλλά συλλαμβάνονται και στέλνονται "χοτ σποτς" των γειτονικών μας νήσων, μπορεί να θεωρηθεί ως μέτρο προστασίας της Αυστραλίας, αλλά δεν μπορεί να επιβληθεί ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ.

ΔΙΟΤΙ καλό είναι, όσοι επιχειρούν παράνομη είσοδο σε τούτη τη χώρα, να γνωρίζουν ότι κατά κάποιον τρόπο θα τιμωρηθούν. Παράλληλα όμως είναι απαράδεκτο κάποιος ή κάποια που επιχειρήσει κάτι τέτοιο, να μην μπορέ'ι ακόμη και μετά από δεκαετίες, να πατήσει το πόδι του στην Αυστραλία. Ούτε ως τουρίστας, ούτε ως επιστήμων για συμμετοχή σε συνέδριο, ούτε ακόμη και για την κηδεία κάποιου συγγενούς του.

ΓΙΑ ΟΛΑ ΑΥΣΤΑ ίσως, ο ομογενής γεγουσιαστής Νικ Ξενοφών δηλώνει ότι στηρίζει την κυβερνητική αυστηρότητα απέναντι στις παράνομες αφίξεις, αλλά δεν προεξοφλεί ότι θα ψηφίσει τον εν λόγω νόμο, πριν μελετήσει όλες τις διατάξεις του.

Τι θα μάς δώσουν οι εκλογές στις ΗΠΑ

ΜΕΡΕΣ μας χωρίζουν από τις αμερικανικές εκλογές και το

αποτέλεσμά τους που αναμένεται να είναι απογοητευτικό για τον κλόουν - Τραμπ και τους (όντως πολυπληθείς) οπαδούς του, καθότι τα τελευταία ποκαλυπτικά περί των private emails της Χίλαρυ Κλίντον, μπορεί να μείωσαν ελαφρώς την διαφορά σημοτικότητάς μεταξύ τους, αλλά όχι αρκετά για να την οδηγήσουν σε ήττα.

ΕΞ' ΑΛΛΟΥ η πονηρή Χίλαρυ μαζί με τις διαμαρτυρίες της για την απαράδεκτη αναμόχλευση των περιβόητων εμάιλς της στις παραμονές των εκλογών ζήτησε και την συμπαράσταση σ' αυτό το θέμα και εκ μέρους διασήμων υποστηρικτών της.

ΗΤΑΝ μάλιστα τόσο συγκινητική η εκκλησή της κυρίας Κλίντον για συμπαράσταση που, λέγεται, ότι έσπευσε να της... συμπαρασταθεί και η... Μόνικα. Η οποία ως γνωστόν διέπραττε... διάφορα στο παρελθόν, με τον Μπιλ Κλίντον. Και μάλιστα πάνω στο προεδρικό γραφείο του Λευκού Οίκου... Ελλείψη κλίσης προφανώς για τον Κλίντον...

Πάμε Βουλγαρία

ΜΕΙΩΘΗΚΑΝ λέει οι καταθέσεις στις ελληνικές τράπεζες κατά 13% και, άκουσον, άκουσον, στις τράπεζες της Βουλγαρίας ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ κατά 10%, στο ίδιο χρονικό διάστημα.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ η Ελλάδα έρχεται πρώτη στην Ευρώπη όσον αφορά τις δημόσιες δαπάνες της σ' αναλογία του

πληθυσμού της και είναι πίσω ακόμη και από την Τσεχία στον τομέα καλλίτερης ζωής.

ΑΥΤΑ και μόνον, χωρίς τ' άλλα τα χειρότερα, θα ήταν αρκετά για να παραδεχτεί την ΑΠΟΤΥΧΙΑ της μια κυβέρνηση με φιλότιμο. Ποιός τόχασε όμως για να το βρεί ο Σύριζα;

Κοτόπουλα και... κότες

ΞΕΡΕΤΕ ότι η μεγαλύτερης διάρκειας «πτήση» για ένα κοτόπουλο είναι μόνο 13 δευτερολεπτα; Κι' όμως υπάρχουν κάποιες... κότες στο χώρο της ελληνικής πολιτικής σκηνής(και όχι μόνο) που εξακολουθούν να... πετούν για χρόνια...

... **ΦΘΑΝΟΝΤΑΣ** μάλιστα ως ύψιστα αξιώματα. Κι ο νοών νοεϊτο!

Ερντογάν και πολιτισμός της... Τουρκίας στο Αιγαίο

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ... απτόητος ο Ερντογάν, λέγοντας: "Τα νησιά του αν. Αιγαίου ήταν δικά μας κι έχουν στοιχεία τουρκικού πολιτισμού" Μιλάμε για τόσο απολίτιστο που δεν γνωρίζει ότι όχι μόνο στα ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ, αλλά και στην Τουρκία του κραυγάζουν τα στοιχεία του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ πολιτισμού!

ΟΣΟΝ αφορά τον τουρκικό πολιτισμό ας τον καμαρώνει κι ας τον χαίρεται!



Ο καθηγητής Γιάννης Μορέλος και μέλος που πλήθους που συγκεντρώθηκε στην αίθουσα της ΑΧΕΠΑ για την εθνική μας επέτειο

ΑΠ' ΟΣΑ ΕΙΠΑΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΧΙ

Τον εξ' Ελλάδος καθηγητή, παριστάμενο στην εκδήλωση της ΑΧΕΠΑ του Σύδνεϋ.

ΕΙΧΕ προηγηθεί η αναφορά του προέδρου της ΑΧΕΠΑ κ. Καλλιμένη στον απόλυτα συν-

δεδεμένο με το "ΟΧΙ" Ιωάννη Μεταξά, του οποίου το όνομα διστάζουμε ν' αναφέρουμε, αν και ΠΡΕΠΕΙ, καθότι το καθεστώς του υπήρξε δικτατορικό. Αδιαφιλονίκητα όμως ασύγκριτα πιά ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ, από άλλα δήθεν δημοκρατικά και κατ' ουσία εξυπηρετικά των προσωπικών συμφερόντων των αρχόντων τους!

ΣΚΕΦΘΗΤΕ για παράδειγμα στην απαίτηση των Ιταλών του '40 να είχαμε τον Τσίπρα κυβερνήτη ο οποίος πριν απαντήσει θα έλεγε κάνουμε δημοψήφισμα. Και αντί του ΟΧΙ της πλειψηφίας του Ελληνικού λαού θα σερβίριζε ένα ξεφτισμένο ΝΑΙ στην Ιταλία - όπως έκανε και στην ευρωπαϊκή (αποκαλούμενη από τον ίδιο) μπουρζοκρατία.